KoHTponbHas paboTa no maTemaTuke 3a 1 nonyrogmne
71 knacc

Llenb: npoBepuTb YpoBEHb YCBOEHUSA YYaLLMMMUCA 0653aTeIbHOrO MUHUMYMA MaTepuana no aarebpe u
reomeTpun 3a nepeoe noayroame 7-oro Knacca.

Llenb 6yaet BbINONHATLCA NOCPEACTBOM BbIMOJIHEHUA YYaLWMMKCA NPOBEPOYHOM paboTbl, cocToAWel u3
6 334aHWI, Kaxkaoe M3 KOTOPbIX ByAeT NPOoBepPATb 3HaHWE yYeHMKa NO NPOoLeANM TEMaM.

Ne 3apgaHua Tema YpoBeHb

1 [elicTBusa ¢ AecaTyHbIMKU Apobamum ba3oBbIi ypoBeHb

2 3apa4va Ha NPoLEHTHI ba30BbIN YypOBEHb

3 3apadva no reomeTpumn Ha Yactm Ba30BbIN YypOBEHb

4 PackpbIThe ckobok, npuseseHne Nogo6HbIX ba3oBbIi ypoBeHb
cnaraembix

5 3afa4m No reomeTpmn Ha CyMmy Yr/i0B ba3oBbIi ypoBeHb
TpeyronbHUKa

6 3af4aum No reomeTpun Ha nepeceyeHune MoBbIWeHHbIN YPOBEHb
OTpe3KoB

Mpvmep 3aaaHuii 419 NEePBOro BapuaHTa U BEPHbIE OTBETbI.
MposepouHas paboTa No maTemaTtuke 3a 1 nonyrogue
71 knacc. BapuaHr 1.

1. Bbinonuute geicteua: 0,7 — 1,32,

2. 3a aeHb paboTHUKY Hago caenatb 80 getanei. Lo o6ena oH BbiNoAHMA 60% HopMbl. CKO/IbKO
oCTanoch caenatb getanen?

3. OTpe30oK annHHoM 3,6 cm pasgenéH Toukol C B oTHoweHun 4:5. KakoBa A/IMHA KaxKaoM yactu?

4. YnpoctuTe BblpaxeHnue: 2 - (a — 3) — (5a — 6)

5. OauH u3 yrnos paBHobeApeHHOro TpeyronbHMKa Ha 96 rpagycos 6onblie apyroro. Haliaute Bce
YIbl TPEYTrO/IbHUKA.

6. Otpe3kun ABu CD nepecekatotca B Touke O n genatca nononam. [JoKasaTtb, YTO TPEYroSbHUKK
AOD n COB paBHbl.

Ne 3agaHuma BepHbiii oTBET

1 0,7—-1,3%=10,7—-1,69 = —0,99
OTtBeT: -0,99
2 1)100 — 60 = 40(npo1eHTOB) — OCTAJNIOCh C/eJ1aTh MPOIEHTOB

2) 40% — 310 0,4

3)80 - 0,4 = 32(xgeTanu) — ocTanoch caeaaThb

OTBeT: 32 getanu

3 1) 4+ 5 =9 (yacTeit) — Bcero

2) 3,6:9=04(cMm) - B1yactu

3) 0,4-4=1,6(cM)— B MeHblIeH YacTH

4) 0,4-5=2(cM) — B GoJibLIIEH YACTH
OtBeT: 1,6 cM 1 2 cm

4 2:-(a—3)—(Ba—6)=2a—6—-5a+6=-3a

OTBeT:-3a

5 MycTb HAMMEHbLLMI Yron — 3TO X, TOrAa HanboAbLKI yron — 3To X+96, a




3HauuT:
1) 2x+x+96 =180
3x =84
x =26
HavmeHbLumnii yron paBeH 26 rpagycam
2) 26+ 96 = 122(rpaayca) - HauGOJbIIUHI Yo

1)A0=0B (no ycnoswuto)

2) CO = DO (no ycnoswuto)

3) yron AOD paBeH yrnyCOB — noTomy 4To BEPTUKaNAbHbIE YI/bl

4) Ncxopga m3 nyHKTOoB 1) — 3) TpeyronbHnkmM AOD nCOB paBHbI (nepBbii
NpW3Hak)

yTn.

Mpumep 3a4aHNI ANA BTOPOro BapMaHTa U BepHble OTBETbI.

MpoBepoyHas paboTa no matemaTuke 3a 1 nonyrogue

71 knacc. BapuaHT 2.

1. Bbinonuute geicteua: 0,5 — 0,22,
2. [o obepa paboumnii obpaboTan 18 getanei, yto coctaBuna 45% aHeBHoM HopmMbl. KakoBa
AHEBHAs Hopma?

3. Otpe30KAB pasgenéH Toukon C Ha aBe YacTu B oTHoweHuuM 3:8. Kakosa annHa AB, ecam anvHa

MeHblel yactn 0,6 cwm?
4. YnpocTute BblpaxeHue: 2 - (4a — 1) — (7 — 5a)

5. OAuH 13 yrnos paBHobeapeHHOro TpeyroabHUKa Ha 84rpaaycos 6onblue gpyroro. HaanTe Bce

YrNbl TPEYroNIbHMKA.

6. Otpe3kn KMu PNnepeceKkatotca B Touke O 1 genatca nononam. [JokasaTb, UTO TPEYrosibHUKN

KON nMOP paBHbl.

Ne 3apgaHua BepHbInt oTBET
1 05-0,22=05-04=0,1
OtBeT: 0,1
2 45% — 3710 0,45
1) 18:0,45 = @ = 40 ( getaseit) — JHeBHas1 HOpMa
OtBer: 40 petanei
3 1) 3+ 8 =11 (yacrteit) — Bcero
2) 0,6:3=0,2(cM) - B1yactu
3) 0,2-11=2,2(cm) — AB
OTBeT: 2,2 cm
4 2:(4a—-1)—(7—5a)=8a—2—-7+5a=13a—-9
Otget:13a —9
5 MycTb HAMMEHbLIWNI YroN — 3TO X, TOrAa Hanbonbwnini yron — 3to x+84, a
3HAUMUT:
3) 2x+x+84=180
3x =96
x =32
HanmeHbLMi yron paseH 32 rpagycam
4) 32+ 84 = 116(rpagyca) - HaubOJbLUIUH YToJ1
6 1)KO=0M (no ycnosutio)
2) PO = NO (no ycnosuto)
3) yron KONpaBeH yrnyMOP — noTomy YTO BEPTMKaJbHbIE YIbl
4) Ucxoas us nyHkToB 1) — 3) TpeyronbHnkn KON MMOPpaBHbI (nepBbiii
NpPW3HaK)




| yTA.

KpuTepum oLeHnBaHus:

«5» - peweHbl ftobble 5 3aaaHni;

«4» - fonyueHa ogHa ownbKa B reoOMeTpUYecKoi nam anrebpanyeckon sagade n gonyckaetcs
OAMH He rpybblit HEQOUET;

«3» - BEPHO pelLeHo 3 3a4aHus;

«2» - MeHee 3x 3aZaHuiA peLueHo.



